
HHHH２２年度２２年度２２年度２２年度    第３第３第３第３回山梨県臨床工学技士会回山梨県臨床工学技士会回山梨県臨床工学技士会回山梨県臨床工学技士会臨時臨時臨時臨時理事会議事録理事会議事録理事会議事録理事会議事録    

            H２２年６月１０日（木） １６：００～１８：００ 原口内科・腎クリニック 

出席 大久保（塩川病院）、高橋（原口内科クリニック）、藤巻（市立甲府病院）、石井（甲府

城南病院）、真田（県立中央病院）、長田（鈴木ネフロクリニック）、細川（甲陽病院）、

成田（東甲府医院）、飯窪（甲府共立病院）、小林（身延山病院）、佐野（飯富病院）、堀

内（山梨厚生病院） 

委任欠席 岩間（国立甲府病院）、長嶺（山梨大学病院）、横森（東甲府医院）、筒井（都留市

立病院）、白石（市立甲府病院） 

 

1.1.1.1. 設立総会と登記について設立総会と登記について設立総会と登記について設立総会と登記について    

任意団体山梨県臨床工学技士会解散総会、一般社団法人山梨県臨床工学技士会設立総会は、

すべての議案が承認され無事終了した。また、今回の理事会より新定款に則り、監査役とし

て、堀内氏、白石氏の２名の参加が認められる事となった。 

登記について、提出書類（設立総会議事録、就任承諸書、定款、印鑑届、法人カード）の確

認と押印を行った。６月１７日（木）に会長、事務局長で公証人役場、法務局へ行き登記を

行う。審査に２日程度かかり、法人登録されたら、会員、日本臨床工学技士会、各県臨床工

学技士会へ法人化の連絡を行う。また、後日、全会員へ書面と新定款を配布し、今年度中に

会誌「一般社団法人山梨県臨床工学技士会設立記念号」を発刊する事となった。 

 

2.2.2.2. 甲信越臨床工学技士学術集会について甲信越臨床工学技士学術集会について甲信越臨床工学技士学術集会について甲信越臨床工学技士学術集会について    

役員にて来年度開催される甲信越臨床工学技士学術集会の会場、「山梨地場産業センターかい

てらす」の下見と予約契約を行ってきた。メインホールと展示室、会議室２か所を使用する

事となった。メインテーマなどは長野で行われる、甲信越臨床工学技士連絡協議会の場で決

定するが、理事でもメインテーマの候補を挙げてもらい、次回理事会で検討する。また、開

催日時は H23 年 4 月 17 日（日）AM9：00～、内容としては、テーマに沿ったワークショップ、

ランチョンセミナー、一般演題（１２題程度）、企業展示、フリードリンク、試飲会等を計画

している。 

 

3.3.3.3. 第２第２第２第２回山梨呼吸療法セミナーについて回山梨呼吸療法セミナーについて回山梨呼吸療法セミナーについて回山梨呼吸療法セミナーについて    

現時点での参加登録者数９８名の他、若干の増加が見込まれているが、ほぼ定員通りであっ

た。企業展示、広告協賛として７社の協力が得られ、セミナーの講義内容はテキスト形式に

製本し参加者に配布する。また、参加申し込みがあって、振り込みが無い参加希望者は、登

録取り消しとさせてもらい、当日の支払いは行わない事とする。理事は前日準備 PM６：００、

セミナー当日 AM８：００、南アルプス桃源文化会館集合となった。 

 

4.4.4.4. 第３回急性血液浄化セミナーについて第３回急性血液浄化セミナーについて第３回急性血液浄化セミナーについて第３回急性血液浄化セミナーについて    

テーマを検討し「急性血液浄化・基礎と実際」と題し、講演２題、質疑応答形式とする事と

なった。講演内容は、山梨大学救急部松田教授に相談し、前回同様、東レメディカルと鳥居

薬品に協賛を依頼する。日時は H２２年９月１８日（土）PM７：００～、場所は山梨大学を



予定している。 

5.5.5.5. 第１第１第１第１回回回回一般社団法人一般社団法人一般社団法人一般社団法人山梨県臨床工学技士会ゴルフコンペについて山梨県臨床工学技士会ゴルフコンペについて山梨県臨床工学技士会ゴルフコンペについて山梨県臨床工学技士会ゴルフコンペについて    

日時は H２２年１０月２８日（木）、場所は富士川 CC、３組程度で参加者を募集し行う予定と

なった。 

 

6.6.6.6. その他その他その他その他    

1）山梨体外循環セミナーについて 

飯窪理事より、今年度は１１月に開催予定だが、PCI やペースメーカーなどを含めた循環器

セミナーを計画している事が報告された。また、体外循環に関しても勉強会や標準化などを

行える様に進めていく事となった。 

2）ロゴマークの募集について 

一般社団法人化された事で新ロゴマークの募集を行う事となった。期間は今年度中で、採用

者には賞金も用意する。ただし、応募は会員のみとする。 

3）ホームページリンク先について 

総会において、医療機器の不具合に対する報告について要望があったが、ホームページに厚

生労働省の登録先をリンクしておく事となった。 

 

以上の議案について了承され閉会した。 

以上 

 

次回  山梨県臨床工学技士会臨時理事会 H２２年８月５日（木）PM４：００～ 

                                           

場所 原口内科クリニック内 

                            

                       H22 年 6 月 10（木） 

議事録書記 甲府城南病院 石井 仁士 

理事会役員 

大久保 淳   藤巻 一美   石井 仁士   高橋 満彦   横森 智也   

 

長田 一元   小林 洋一   岩間 信夫   佐野 卓    成田 雅央   

 

細川 哲志   筒井 一雅   真田 恒文   長峰 博文   飯窪 護    

 


